

# NEST全国电子体育大赛14日至16日在晋江举行

本报讯(记者 李诗怡)12月14日至16日,花young新“晋界”·2024NEST全国电子体育大赛暨五店市电竞节将在晋江举行。届时,来自《英雄联盟》等四大项目的近60名精英队员将齐聚晋江,共襄线下总决赛盛举。

2024NEST全国电子体育大赛年度总决赛暨五店市电竞节以花young新“晋界”为主题,集电竞、文化、体育、旅游、娱乐、消费于一体,是结合晋江本地特色打造的具有强互动、多场景、高黏度特征的特色体育综合活动,包括全国电子体育大赛、电子竞技大赛、英雄大会等,为电竞爱好者、体育爱好者、潮酷年轻人及亲子家庭带来精彩纷呈的竞技盛宴和互动体验。

今年的赛事项目设置上,不仅有传统电竞热门项目《英雄联盟》,而且加入《虚拟骑行》《虚拟赛艇》《模拟足球》等三大虚拟体育项目。作为本次大赛的重头戏,《英雄联盟》项目线上赛已于12月2日正式开赛。10支职业战队被分为A、B两组,采用BO2组内循环赛,每组积分排名前二的战队将晋级线下总决赛,在晋江展开巅峰

对决。此外,举办方积极响应国家体育总局倡导的体育赛事进景区、街区、商圈号召,比赛期间,将在五店市北区晋文坊举办将电子体育与晋江特色文化和旅游项目深度融合的嘉年华活动“英雄大会”。

本次赛事由晋江市人民政府主办,晋江市文化和旅游局、福建省晋江文旅集团有限公司、北京华奥电竞文化传媒有限公司共同承办,旨在依托专业的赛事规格与丰富多元的活动形式,激活周边文化娱乐消费潜能,助力晋江打造具有独特标识的电子体育潮酷文化IP矩阵,推动电子体育产业与地方文化、商业、体育、旅游深度融合,助力晋江在多元产业融合发展的道路上稳步前行。

## 全民健身运动中心室内游泳馆暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从安踏全民健身运动中心获悉,室内游泳馆因进行水池换水,目前暂停对外开放,12月7日恢复正常开放。

## 11日至13日18时宝龙体育场暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市体育中心获悉,因举办晋江市第二实验小学田径运动会,宝龙体育场将于12月11日至13日18时暂停对外开放。

## 国际乒联混合团体世界杯中国队胜德国队



昨日,在四川成都举行的2024年成都国际乒联混合团体世界杯第二阶段比赛中,中国队总比分8:1战胜德国队。图为中国队选手梁靖崑在男单比赛中发球。最终他以3:0战胜德国队选手孟凡博。 新华社

## 小将谭如梦砍下24分 福建晋江众腾女篮客场不敌山西女篮

本报讯(记者 张茂霖)3日,2024—2025赛季WCBA常规赛第7轮比赛进行,福建晋江众腾女篮客场挑战山西竹叶青女篮。此役,福建晋江众腾女篮从开局就处于落后,最终,她们以64:101落败。

本场比赛,福建晋江众腾女篮安排方敏、王泽、赵婧如、李清云、班克斯首发登场。

比赛一开始,方敏中投命中,帮助福建晋江众腾女篮拔得头筹。但山西竹叶青女篮打出一波10:0进攻小高潮还以颜色,奠定领先优势。随后,双方打得有来有回。福建晋江众腾女篮年轻球员谭如梦发挥出色,内突外投连得5分。首节结束,福建晋江众腾女篮以16:26落后。

第二节,谭如梦连得5分,将分差缩小至6分。不过,山西竹叶青

酒女篮在三分线外找到手感,连续命中3记三分球,再次拉开分差。节末,福建晋江众腾女篮接连出现失误,被对手打成快攻反击。半场结束,福建晋江众腾女篮以34:54落后。

易边再战,山西竹叶青女篮双外援开局连得9分。随后,在双外援的带领下,山西竹叶青女篮越战越勇,多点开花,比赛也早早失去了悬念。最终,福建晋江众腾女篮以64:101落败。

此役,谭如梦发挥出色,得到全队最高的24分,班克斯得到15分。

今日19:30,福建晋江众腾女篮将坐镇主场,迎战上届冠军四川蜀道远达女篮。届时,李梦、韩旭、王思雨等国手将在晋江市工人文化宫与球迷见面。



曾凌铨在比赛中拉杆上篮。

## 第二阶段首个主场比赛昨日进行 晋江文旅男篮不敌广州朗肽海本

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨晚,福建晋江文旅男篮迎来2024—2025赛季CBA常规赛第二阶段的首个主场比赛。再次面对广州朗肽海本队的挑战,福建晋江文旅男篮状态低迷,半场落后25分,尽管他们在下半场拼命追分,仍无法改变结局,最终以96:111落败。

比赛刚开始,福建晋江文旅男篮状态不佳,不仅进攻效率低,更频频出现失误,被对手连续打出快速反击。由于比赛刚开始就处于落后,全队士气低迷,进攻不在节奏。首节,福建晋江文旅男篮就落后对手10分。

第二节,福建晋江文旅男篮突然“断电”,前4分钟的所有进攻都无法转换成得分。广州朗肽海本队趁势打出一波12:0的得分高潮,福建晋江文旅男篮落后对手20分。在球队需要得分的时候,没有球员能够挺身而出,分差越拉越开。半场结束时,福建晋江文旅男篮以38:63落后。

若没有解决进攻问题,福建晋江文旅男篮这场比赛只能被对手压着打。半场过后,福建晋江文旅男篮重整旗鼓,高登率先挺身而出,扛起进攻大旗,通过不断内外突投,帮助球队不断追分,

并打出一波14:5的进攻小高潮,将分差缩小至20分以内。现场球迷的氛围被高登的一次次得分点燃,随着邹阳一记双手暴扣,现场掌声雷动,沉寂多时的气氛终于达到顶点。

不过,广州朗肽海本队很快找到节奏,再次拉开分差,并带着22分的优势进入末节。这一节,约瑟夫·杨成为福建晋江文旅男篮的主攻点,在他的带领下,球队不断缩小分差。这时,广州朗肽海本队的内线高度发挥作用,两名内线轮番进攻,福建晋江文旅男篮“油漆区”压力倍增。

关键时刻,福建晋江文旅男篮找到手感,黎璋霖和曾凌铨连续命中三分,帮助球队将分差再度缩小至13分。然而,时间已经所剩无几,他们逆转失败,最终以96:111告负。

本场比赛,福建晋江文旅男篮4人得分上双,其中,高登得到26分4个篮板,约瑟夫·杨得到19分3个篮板3次助攻2个抢断,黎璋霖得到17分,邹阳得到14分12个篮板的“两双”数据。

## 260斤VS300斤 “大宝贝”刘禹彤对阵班克斯引热议

本报记者 张茂霖

在福建晋江众腾女篮与山西竹叶青女篮的对决中,最大的看点要数260斤的“大宝贝”刘禹彤与300斤的班克斯的“巨人”对决。

据悉,“大宝贝”刘禹彤身高2米,体重260斤,是国内女篮运动员体重的天花板。班克斯身高1.9米,体重300斤,这个体重在男运动员中也属罕见。两个“巨无霸”在比赛中将碰撞出怎样的火花?引来不少球迷的关注。

本场比赛,“大宝贝”刘禹彤在首节4分09秒替补登场,随后,她连续两次在内线背身单打班克斯,一次转身抛投命中,第二次出现走步违例。班克斯同样两次单打刘禹彤,一次博得犯规站上罚球线,一次

中投命中。另外,两人在第二节和第三节都有过对位,为现场球迷上演了精彩对决。

最终,班克斯在24分钟的出场时间里14投5中,拿下15分7个篮板。而刘禹彤在19分钟的出场时间里8投3中,收获9分6个篮板3次盖帽。

据悉,本赛季,班克斯已代表福建晋江众腾女篮出战7场比赛,场均获得27.1分钟的登场时间,交出14.9分7.9个篮板的数据。除了对阵山东队单场只拿到2分外,班克斯在其余6场比赛中的表现还算不错,其中两场砍下“20+”。在面对新疆队的比赛中,她更是一战成名,15投便轰下29分19个篮板的恐怖“两双”。



班克斯(左)与刘禹彤在比赛中对位。

## “家门口”享文艺盛宴 庆祝中华人民共和国成立75周年文艺精品巡回展走进新塘

本报讯(记者 许金植)昨日,龙腾盛世·大美晋江——庆祝中华人民共和国成立75周年文艺精品巡回展走进新塘街道杏坂社区,让辖区居民在“家门口”享文艺盛宴。

据了解,该展览已相继在晋江市博物馆、季延中学、金井镇成功举办,此次为巡回展最后一站。

晋江市文联副主席蔡健清介绍,展览精心组织了诗词、书法、美术、剪

纸、摄影等领域的晋江文艺家创作的137幅(首)佳作。作品或以笔墨为媒,或以镜头定格瞬间,或以剪纸非遗技法,或以画布为介,共同组成一次高质量的文艺展览,展现了晋江自中华人民共和国成立以来的城市发展成就和时代精神面貌,向祖国献上一份来自晋江文艺界的特殊礼物。

当天,活动还邀请晋江市南音协会人员到场开展惠民演出活动。

不少居民及学生在此欣赏演出、观看展览。

就读新塘街道杏坂小学五年级的学生胡沁欣已学习书法两年有余,此次她与同学在书法老师的带领下来到观展。“不虚此行,这些作品都太赞了!”观看完摄影、剪纸等作品后,胡沁欣来到书法作品区,一边认真听老师讲解,一边暗暗赞叹书法前辈炉火纯青的笔法技艺。



## 世界围棋团体锦标赛 谢尔豪三连胜

新华社北京12月4日电 第26届农心杯世界围棋团体锦标赛4日在韩国结束第二阶段比赛,中国棋手谢尔豪九段执黑击败登台攻擂的韩国棋手申旻埝九段,取得三连胜。

农心杯赛事采用三国棋手轮流出场的主赛制,中、日、韩三队各派五名棋手参加。本届赛事设三阶段比赛,第一阶段有四场较量,目前在韩国釜山进行的是第二阶段比赛,共有五盘对局。4日进行的是第五盘比赛,赛前中国棋手谢尔豪已取得两连胜。

谢尔豪在上届农心杯曾创造七连胜的佳绩。本届比赛他先是击败四连胜的韩国棋手金明训,又完胜今年夺得农心杯冠军的日本棋手一力辽。这场比赛面对申旻埝,谢尔豪在中盘时一度胜率跌至个位数。但在逆境中逼出申旻埝136手的失误,一举扭转局面。此后谢尔豪稳扎稳打,最终以1目半的优势击败申旻埝,取得三连胜。

农心杯第三阶段比赛将于2025年2月在上海举行,谢尔豪将迎接日本队最后一位棋手芝野虎丸的挑战。目前中国队还剩下丁浩、李轩豪、谢尔豪三人,韩国队还有申真渚、朴廷桓两人。

## 西甲第19轮 巴萨5:1大胜马略卡

新华社马德里12月3日电 2024—2025赛季西班牙足球甲级联赛3日提前进行第19轮的一场角逐。巴塞罗那客场5:1大胜马略卡,暂时在积分榜上重新建立起4分优势。

开场仅12分钟,巴塞罗那便先入一球,费兰·托雷斯利用马略卡后防线的配合失误,在点球点附近射门得手。但第43分钟,主队在反击中扳平比分,穆里奇小禁区左路小角度推射空门得手。双方1:1结束上半场。

下半场,巴萨在第56分钟重新将比分超出,亚马尔禁区右侧被绊倒获得点球,拉菲尼亚主罚命中。第74分钟,拉菲尼亚又在禁区前沿接亚马尔斜传捅射破网。

两球领先的巴萨仍不肯懈怠。第79分钟,保·维克托右路的传中被解围,德容中路跟进推射破网。5分钟后,德容右路传中,保·维克托门前近距离将球打入,也将全场比分锁定在5:1。

此战后,巴萨以12胜1平3负积37分暂时保住“领头羊”位置,领先少赛两场的皇家马德里4分。

**泉州市晋兴拍卖有限公司拍卖公告**

受委托,定于2024年12月12日15:00在我公司拍卖:生产废旧物资及报废办公用品一批。(保证金16万元)。竞买人应于2024年12月11日17时前向我公司提交有效身份证明办理竞买手续,竞买人须提供有效废旧金属物资收购资质的营业执照副本(以上材料均需加盖公章并核对原件)。(户名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:0000004673919012;开户行:泉州银行晋江支行)

看样时间:12月10日、11日  
地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E  
电话:85680555、17705051114 苏先生